
ようこそ生保内小学校へ！
～４人の先生方，よろしくお願いいたします！～

４月４日（木）４人の先生方をお迎えしての新任式を行い

ました。子どもたちは，どんな先生が来るのだろうと興味津

々でした。先生方のメッセージを載せましたので，ご覧くだ

さい。児童代表の６年梅組柴田かん菜さんは，原稿を見ずに

元気に歓迎の言葉を述べてくれましたし，全校児童も元気に

校歌を歌って転入した先生方を歓迎しました。

＜＜転入職員紹介＞＞

◇Ａ．Ｔ 教頭先生 大仙市立藤木小学校より

◇Ｍ．Ｒ 先生 大曲支援学校せんぼく校より

◇Ａ．Ｙ 先生 大館市立長木小学校より

◇Ｔ．Ｙ 先生 仙北市立白岩小学校より

◆ この度，縁あって大仙市の藤木小から参りました青谷千里です。名前で女性に間違わ

れることが多いですが，どこから見ても男です。生保内小で勤務しながら，１８４名の

かわいい子ども達や地域の良さをたくさん学んで吸収したいと思います。分からないこ

とがたくさんでご迷惑をおかけすると思いますが，どうぞよろしくお願い致します。

Ａ．Ｔ

◆ 大曲支援学校せんぼく校から転入となり，９年ぶりに生保内小学校勤務になります。

地元生保内在住です。新任式で校歌を聴き，始業式で「あんべいいな」の歌を聴きまし

た。懐かしさと新鮮さを感じ，これからの生活が楽しみになりました。子どもたちに元

気をもらいながら，がんばっていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

Ｍ．Ｒ

新しくいらした先生方，生保内小学校へようこそ。私たちは先生方

に会えるのを楽しみに待っていました。

生保内小学校は，笑顔いっぱいの楽しい学校です。そして，生保内

小の子どもは，元気で明るく，勉強や行事に一生けんめい取り組みま

す。歌声もステキですよ。

私たちは，先生方と早く仲良くなって，これからの学校生活を笑顔

で過ごしていきたいと思います。全校のみなさん，私に続いて「よろ

しくお願いします。」を言いましょう。「よろしくおねがいします。」

児童代表 ６年梅組 Ｓ．Ｋ

元気な校歌でお迎えしました

※裏面に続く

平成３１年度 仙北市立生保内小学校 学校報

《教育目標》 ～夢に向かって やさしく！ かしこく！ たくましく！～

平成３１年

４月４日（木）

№１

定期人事異動により４名の新たな先生方を迎え，平成３１年度の生保内小学校がスタートしまし

た。今年度も引き続き，加藤が学校の様子などを皆さんにお届けいたします。どうかよろしくお願

いいたします。併せてホームページもご覧ください。（アップロードが若干遅れることもあります。

御了承ください） アドレス→ https://www.city.semboku.akita.jp/sc_obosyo/



◆ 忠犬ハチ公の里，大館市の長木小学校から参りました相澤恭奈です。５年間，県北の

地で勤務し，この春に地元である県南に戻ってきました。出身は大仙市ですので，生保

内のことはまだ分からないことだらけです。子どもたちと一緒に地域学習を楽しみ，生

保内について学んでいきたいと思います。笑顔で元気に頑張ります。どうぞ，よろしく

お願いします。 Ａ．Ｙ

◆ ３月まで，角館の白岩小学校で勤務していました。生保内小学校には，平成９年から

３年間勤めていましたので，新任式で校歌を聞き，再びこの学校に来られた喜びがわい

てきました。角館在住ですので，朝の通勤時に駒ヶ岳が見られるのも楽しみです。元気

で明るい子ども達に力をもらいながら，頑張っていきたいと思います。どうぞよろしく

お願い致します。 Ｔ．Ｙ

平成３１年度 始業式を行いました！
～令和元年にふさわしい明日への希望を咲かせる年に～

新任式に引き続き，始業式を行いました。私からは，令和という新しい時代を生き抜く

たくましい人間になってほしいという願いを込め，「挑戦」をキーワードに自分で決めた

ことを他人に頼らず最後までがんばることを目標にしてほしいという旨の話をしました。

その後，担任の先生の発表を行いました。子どもたちからは，予想が当たったのかはず

れたのか，それとも…。いろいろな思いが詰まった大歓声が上がりました。最後に，子ど

もたちの中に先生方も入って「あんべいいな 生保内小バージョン」を歌いました。

先生方の担当については次号で紹介いたします。また教室の場所もこれまでと若干変わ

りましたので，担任の先生が誰なのか，教室の場所はどうなったのかなどを家庭での話題

にしてみてください。

新しい仲間です！ ～仲良くしてね～

○２年梅組 Ｕ．Ｋさん 盛岡市立太田東小学校から転入しま

した。

※昨年度の３月１３日に仲間入りしました。紹介が遅れて申

し訳ありません。

○２年梅組 Ｙ．Ｙさん 川崎市立稲田小学校から転入しま

した。

自己紹介するＵ．Ｋさん(上）

とＹ．Ｙさん（下）

新学期を迎えて ６年梅組 Ｔ．Ｋ

今日から６年生としての毎日が始まります。今の気持ちはドキド

キとわくわくが入り交じっています。ぼくは全校を引っぱっていけ

るたよれる６年生になりたいです。そのためにもあいさつをしっか

りとして，自分の役割を進んではたしていきます。春休みに友だち

とこれからの１年間で，どんな学校を作っていきたいか話をしまし

た。それは「笑顔いっぱいの優しい学校」です。そのために全校の

みんなでがんばっていきたいことが二つあります。まず，あいさつ

や返事を大きな声で自分からすることです。二つ目はお互いに思い

やりの気持ちをもって，みんなと仲良くすることです。

今日から始まる新しい学年で，全校みんなで力を合わせて，もっ

とすてきな生保内小学校を作っていきましょう。


